

正誤表（2007年2月28日）

誤 正

| | | |
|-------------|------------------------|---------------------|
| 16 頁 12 行目 | 高木八尺 ^{さやか} | 高木八尺 ^{やさか} |
| 16 頁 16 行目 | 国際文化振興会 | 国際文化会館 |
| 16 頁 19 行目 | 国際文化振興会（後に国際交流基金） | 国際文化会館 |
| 178 頁 16 行目 | 国際文化振興会（一九七二年より国際交流基金） | 国際文化会館 |
| 335 頁 7 行目 | 国際交流基金 | 国際文化会館 |